



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 221.

MELLÉKLET: 4 db

TÁRGY: Beszámoló a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtásáról

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2020. szeptember 24-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Illés Tamás képviselő, KCV elnökhelyettes*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Illés Tamás képviselő, KCV elnökhelyettes*

ELŐADÓ: *Illés Tamás képviselő, KCV elnökhelyettes*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: dr. Göttlinger István aljegyző

Terjedelem: 1 + 4 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Tolna Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) TOB/22/596-1/2020 iktatószámom az előterjesztés mellékletét képező törvényességi felhívással élt Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) felé az alábbiak szerint.

I. A Kormányhivatal a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modul felületének áttekintését követően, illetve a Nemzeti Adó- és Vámhivaltól bekért adatok alapján megállapította, hogy Bomba Gábor László és Csötönyi László képviselők a köztartozásmentes adózói adatbázisban nem szerepelnek.

A Kormányhivatal a felhívásban kifejtette, hogy a bizottság mulasztásban megnyilvánuló jogszabálysértést követett el, mivel nem tett eleget a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott feladatának, mert az önkormányzati képviselők köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételéről szóló igazolások benyújtásáról, azok nyilvántartásba vételéről nem tárgyalt, azt napirendre nem tűzte, határozatban az érintett képviselőket nem szólította fel az igazolások benyújtására, továbbá méltatlansági eljárás lefolytatására sem került sor, valamint a Közgyűlés felé az érintett képviselőknek a köztartozásmentes adózói adatbázisban való jelenlétének hiánya kapcsán jelzéssel nem élt.

A jogszabálysértés orvoslása érdekében a Kormányhivatal álláspontja szerint az elnökhelyettesnek – az elnök érintettsége okán - meg kell tennie a szükséges intézkedéseket a nevezett képviselőket érintő méltatlansági eljárás lefolytatása érdekében, és határidő tűzésével fel kell hívnia a képviselőket a jogszabályban foglalt kötelezettségük teljesítésére, a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételről szóló igazolások benyújtására.

A felhívásban foglaltak teljesítéséről az alábbi tájékoztatást adom a Tisztelt Közgyűlésnek:

2020. augusztus 28. napján a bizottság rendkívüli ülés keretében napirendjére vette a „Bizottság elnökének meghallgatása és ellenőrzése köztartozás-mentességgel kapcsolatban”, valamint a „Döntés a képviselői köztartozás-mentességek igazolásának bekéréséről és ellenőrzéséről” tárgyú, szóbeli előterjesztéseket. A napirendi pontok megtárgyalását követően a bizottság a 43/2020. (VIII.28.) számú határozatában megállapította, hogy a Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 számon érkezett törvényességi felhívása alapján elindította Csötönyi László képviselő köztartozás-mentességének vizsgálatát, és a bemutatott dokumentumok alapján meggyőződött arról, hogy a képviselő úrnak nincs köztartozása. A 44/2020. (VIII.28.) számú határozatával a bizottság felhívta a polgármestert és a helyi önkormányzati képviselőket, hogy 2020. szeptember 15-i határidővel mutassanak be 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs fennálló köztartozásuk, valamint felhívta az elnökhelyettest, hogy a képviselői köztartozás-mentességről tájékoztassa a Közgyűlést a soron következő rendes ülésen.

A Bizottság ezt követően a szeptember 9-i rendkívüli ülésén a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtásával kapcsolatban a 46/2020. (IX.9.) számú határozatában az alábbiakról rendelkezett:

- Felkérte Illés Tamás KCV elnökhelyettest, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 iktatószámú törvényességi felhívásában foglaltak alapján értesítse Bomba Gábor László és Csötönyi László képviselőt, hogy mivel a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modul felületének adatai nyomán a Kormányhivatal részéről megállapítást nyert, hogy nevezett képviselők nem szerepelnek a köztartozásmentes adózói adatbázisban és egyben - a következmények ismertetése mellett - haladéktalanul kérje fel a képviselőket a köztartozásmentességük igazolására, az Mötv. 38.§ (4) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel kezdeményezésére, valamint az erről szóló igazolás benyújtására.
- Felkérte az elnökhelyettest, hogy a nevesített képviselőket értesítse, hogy kormányhivatal közlésére figyelemmel az Mötv.38.§(1) bekezdés d) pontja alapján amennyiben a képviselőnek az állammal önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és az erről szóló értesítést kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztást esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi a képviselő testület méltánytalansági eljárást indít. Felkéri, hogy erre tekintettel lehetőleg szeptember 15-ig, de legkésőbb a törvényes határidőben a köztartozásmentességről az igazolást nyújtsa be.
- Felkérte az elnökhelyettest, hogy a köztartozásmentességek tárgyában vizsgálatot rendeljen el az ezzel kapcsolatosan a bizottság által bekért dokumentumokat vizsgálja meg és ha a magyar állammal szemben fennálló köztartozás ténye az értesítést követő határidőn túl is fent áll, a bizottság útján tegyen javaslatot a Közgyűlésnek a méltatlanság megállapítására.
- Felkérte az elnökhelyettest a nevesített vizsgálat eredményéről szóló beszámoló elkészítésére és a KCV bizottság, majd a soron következő rendes közgyűlés elé terjesztésére.
- Felkérte az elnökhelyettest, hogy a vizsgálat eredményétől függően a köztartozásmentesség tényének fennállása, illetve az igazolás benyújtásának elmulasztása esetében tegyen javaslatot az Mötv. 33.§-a alapján az érintett képviselő tiszteletdíjának, költségtérítésének megvonására vonatkozó, Közgyűlés számára benyújtásra kerülő bizottsági álláspont kialakítására.
- Felkérte a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában (Ügyrend és Munkarend) kerüljön kijelölésre a köztartozásmentesség nyilvántartásával kapcsolatos eljárásért felelős szervezeti egység.
- Felhívta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterét, valamennyi önkormányzati képviselőjét, illetve a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjait, hogy nyilvántartásba vétel céljából 2020. szeptember 15. napjáig a jegyzo@szekszard.hu és az iltama@gmail.com címekre nyújtsa be a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel vagy felvétel kérés megtörténtének igazolásáról szóló dokumentumot vagy egy 30 napnál nem régebbi KOMA igazolást.

A Bizottság a 2020. szeptember 22-i ülésén napirendjére vette „A Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtása”, valamint a „Beszámoló a köztartozás-mentesség tárgyában hozott intézkedések megvalósulásáról” tárgyú, írásbeli

előterjesztéseket. A napirendi pontok megtárgyalását követően a Bizottság az 57/2020. (IX.22.) számú határozatában

- elfogadta a Tolna Megyei Kormányhivatalnak Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek és Városmarketing Bizottságának működésére és mulasztására tett törvényességi felhívását;
- megállapította, hogy a Bizottság felhívására Csötönyi László képviselő igazolta a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételét, valamint, hogy Bomba Gábor László igazolta a köztartozásmentes adózói adatbázisba való ismételt felvételét, ezért a közgyűlésnek nem javasolja nevezett képviselők esetében a méltatlansági eljárás lefolytatását.
- felkérte az elnökhelyettest, hogy számoljon be a következő közgyűlés ülésén a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel teljesítéséről
- felkérte a jegyzőt, hogy a jövőben fordítson kiemelt figyelmet az Mötv. 52. § (1) bekezdés szerinti kötelezettségének határidőben történő teljesítésére.
- felkérte az elnökhelyettest, hogy jelen határozat és a megtett intézkedések dokumentumainak megküldésével tájékoztassa döntéséről a Tolna Megyei Kormányhivatalt.

Az 58/2020. (IX.22.) számú határozatában

- megállapította, hogy a polgármester, az alpolgármester, a képviselők és a külső bizottsági tagok a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételük megtörténtének igazolását az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint teljesítették; (a teljesítésről szóló táblázat jelen előterjesztés mellékletét képezi)
- felkérte a jegyzőt, hogy kísérelje figyelemmel a külső bizottsági tagok köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételének megtörténtét és amennyiben 2020. október 15. napján valamely külső bizottsági tag nem szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, azt haladéktalanul jelezze a méltatlansági eljárás lefolytatása érdekében a Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának;
- felkérte az elnökhelyettest, hogy számoljon be a következő közgyűlés ülésén a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel teljesítéséről.

A bizottsági határozatok jelen előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a beszámoló megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. szeptember 23.

Illés Tamás
képviselő

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2020. (IX.24.) határozata *a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtásáról* *szóló beszámoló elfogadásáról*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottság elnökhelyettesének a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2020. szeptember 24.

Felelős: Ács Rezső polgármester



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

**Kivonat Kultúra, Civil Szervezetek Városmarketing Bizottság 2020. augusztus 28. napi
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek,
Városmarketing Bizottságának 43/2020. (VIII.28.) határozata
a bizottság elnökének meghallgatásáról köztartozás-mentességgel kapcsolatban**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottsága megállapítja, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 számon érkezett törvényességi felhívása alapján elindította Csötönyi László képviselő köztartozás-mentességének vizsgálatát, és a bemutatott dokumentumok alapján meggyőződött arról, hogy a képviselő úrnak nincs köztartozása, amely alapján további eljárásnak nincs helye, és amely tényről a Közgyűlést a következő rendes ülésen tájékoztatja.

Határidő: 2020. augusztus 28.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

Szekszárd, 2020. augusztus 28.

A kiadmány hitelül:

dr. Holczer Mónika
jogi és bizottsági referens



A határozatot kapja:

- Csötönyi László elnök
- Illés Tamás elnökhelyettes



**Kivonat Kultúra, Civil Szervezetek Városmarketing Bizottság 2020. szeptember 9. napi
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek,
Városmarketing Bizottságának 46/2020. (IX.9.) határozata
a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában foglaltak
végrehajtásával kapcsolatban**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságaa Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet és a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 iktatószámú törvényességi felhívásában foglaltak alapján meghatározott átruházott hatáskörében eljárva;

1.) Felkéri Illés Tamás KCV elnökhelyettest, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/596-1/2020 iktatószámú törvényességi felhívásában foglaltak alapján értesítse Bomba Gábor László és Csötönyi László képviselőt, hogy mivel a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás Modul felületének adatai nyomán a Kormányhivatal részéről megállapítást nyert, hogy nevezett képviselők nem szerepelnek a köztartozásmentes adózói adatbázisban és egyben - a következmények ismertetése mellett - haladéktalanul kérje fel a képviselőket a köztartozásmentességük igazolására, az Möt. 38.§ (4) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel kezdeményezésére, valamint az erről szóló igazolás benyújtására.

Határidő: 2020. szeptember 15., illetve október 31.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

2.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy az 1.) pontban nevesített képviselőket értesítse, hogy kormányhivatal közlésére figyelemmel az Möt.38.§(1) bekezdés d) pontja alapján amennyiben a képviselőnek az állammal önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és az erről szóló értesítést kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztást esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi a képviselő testület méltánytalansági eljárást indít. Felkéri, hogy erre tekintettel lehetőleg szeptember 15-ig, de legkésőbb a törvényes határidőben a köztartozásmentességről az igazolást nyújtsa be.

Határidő: 2020. szeptember 15., illetve október 31.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

3.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy a köztartozásmentességek tárgyában vizsgálatot rendeljen el az ezzel kapcsolatosan a bizottság által bekért dokumentumokat vizsgálja meg és ha a magyar állammal szemben fennálló köztartozás ténye az értesítést követő határidőn túl is fent áll, a bizottság útján tegyen javaslatot a Közgyűlésnek a méltatlanság megállapítására.

Határidő: 2020. folyamatos



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

4.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy a 3. pontban nevesített vizsgálat eredményéről szóló beszámoló elkészítésére és a KCV bizottság, majd a soron következő rendes közgyűlés elé terjesztésére.

Határidő: következő rendes közgyűlés

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

5.) Felkéri az elnökhelyettest, hogy a vizsgálat eredményétől függően a köztartozásmentesség tényének fennállása, illetve az igazolás benyújtásának elmulasztása esetében tegyen javaslatot az Möt. 33.§-a alapján az érintett képviselő tiszteletdíjának, költségtérítésének megvonására vonatkozó, Közgyűlés számára benyújtásra kerülő bizottsági álláspont kialakítására.

Határidő: következő rendes közgyűlés

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

6.) Felkéri a jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában (Ügyrend és Munkarend) kerüljön kijelölésre a köztartozásmentesség nyilvántartásával kapcsolatos eljárásért felelős szervezeti egység.

Határidő: következő rendes közgyűlés

Felelős: dr. Göttlinger István aljegyző.

7.) Felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármesterét, valamennyi önkormányzati képviselőjét, illetve a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjait, hogy nyilvántartásba vétel céljából 2020. szeptember 15. napjáig a jegyzo@szekszard.hu és az illtama@gmail.com címekre nyújtsa be a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel vagy felvétel kérés megtörténtének igazolásáról szóló dokumentumot vagy egy 30 napnál nem régebbi KOMA igazolást.

Határidő: 2020. szeptember 15.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

Szekszárd, 2020. szeptember 10.

A kiadmány hitelül:



A határozatot kapja:

- *Illés Tamás elnökhelyettes*
- *Csötönyi László elnök*
- *Ács Rezső polgármester*
- *Közgyűlés képviselői*
- *Közgyűlés bizottságainak nem képviselő tagjai*



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

**Kivonat Kultúra, Civil Szervezetek Városmarketing Bizottság 2020. szeptember 22. napi
rendes ülésének jegyzőkönyvéből**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek,
Városmarketing Bizottságának 57/2020. (IX.22.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek
és Városmarketing Bizottságának működésére és mulasztására tett törvényességi
felhívás elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek,
Városmarketing Bizottsága

1. elfogadja a Tolna Megyei Kormányhivatalnak Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek és Városmarketing Bizottságának működésére és mulasztására tett törvényességi felhívását;

Határidő: 2020. szeptember 22.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

2. megállapítja, hogy a Bizottság felhívására Csötönyi László képviselő igazolta a köztartozásmentes adózái adatbázisba való felvételét, valamint, hogy Bomba Gábor László igazolta a köztartozásmentes adózái adatbázisba való ismételt felvételét, ezért a közgyűlésnek nem javasolja nevezett képviselők esetében a méltatlansági eljárás lefolytatását.

Határidő: 2020. szeptember 22.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

3. felkéri az elnökhelyettest, hogy számoljon be a következő közgyűlés ülésén a köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvétel teljesítéséről

Határidő: 2020. szeptember 24.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

4. felkéri a jegyzőt, hogy a jövőben fordítson kiemelt figyelmet az Möt. 52. § (1) bekezdés szerinti kötelezettségének határidőben történő teljesítésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Göttlinger István aljegyző

5. felkéri az elnökhelyettest, hogy jelen határozat és a megtett intézkedések dokumentumainak megküldésével tájékoztassa döntéséről a Tolna Megyei Kormányhivatalt.

Határidő: 2020. szeptember 30.



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

Szekszárd, 2020. szeptember 22.

A kiadmány hitelélül:

dr. Holczer Mónica
jogi és bizottsági referens



A határozatot kapja:

- *Illés Tamás elnökhelyettes*
- *dr. Holczer Mónica jogi és bizottsági referens*



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

Kivonat Kultúra, Civil Szervezetek Városmarketing Bizottság 2020. szeptember 22. napi rendes ülésének jegyzőkönyvéből

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának 58/2020. (IX.22.) határozata
a polgármester, az alpolgármester, a képviselők és a külső bizottsági tagok köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvétele igazolásának teljesítéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottsága

1. a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottság alcím 12. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva megállapítja, hogy a polgármester, az alpolgármester, a képviselők és a külső bizottsági tagok a köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvételük megtörténtének igazolását az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint teljesítették;

Határidő: 2020. szeptember 22.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

2. felkéri a jegyzőt, hogy kísérelje figyelemmel a külső bizottsági tagok köztartozásmentes adózái adatbázisba való felvételének megtörténtét és amennyiben 2020. október 15. napján valamely külső bizottsági tag nem szerepel a köztartozásmentes adózái adatbázisban, azt haladéktalanul jelezze a méltatlansági eljárás lefolytatása érdekében a Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának;

Határidő: 2020. október 15.

Felelős: Dr. Göttlinger István aljegyző

3. felkéri az elnökhelyettest, hogy számoljon be a következő közgyűlés ülésén a köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvétel teljesítéséről.

Határidő: 2020. szeptember 24.

Felelős: Illés Tamás elnökhelyettes

Szekszárd, 2020. szeptember 22.

A kiadmány hitelül:

dr. Holczer Mónika
jogi és bizottsági referens

A határozatot kapja:

- Illés Tamás elnökhelyettes
- dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens

Név	köztartozásmentes adózái adatbázisba való felvételét kérelmezte	köztartozásmentes adózái adatbázisba való felvételének megtörténtét igazolta (KOMA adatbázisban szerepel)
Ács Rezső polgármester	teljesítette	teljesítette
Gyurkovics János alpolgármester	teljesítette	teljesítette
Gréczy- Félegyházi Gyöngyvér önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Csötönyi László önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Csillagné Szánthó Polixéna önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Illés Tamás önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Murvai Árpád önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Rácz Zoltán Rókus önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Faragó Zsolt önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Gulyás Róbert önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Máté Péter önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Kővári László önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Móra Viktória önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Bomba Gábor önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Zaják Rita önkormányzati képviselő	teljesítette	teljesítette
Kajos Endre Károly nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette
Tóth Róbert nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
Szegedi Attila nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette
Kiss Szabolcs Márk nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette

Csapláros László Károly nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
dr. Mezei László Mihály nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
Kizakisz Georgiosz Román-nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette
Nyerges Tibor nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette
Mácsik Henrietta nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
Iker Zsolt nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
Petter Mária Magdolna nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
Jantner Lászlóné nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette
Matus József Miklós nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	
Gyarmati László nem képviselő bizottsági tag	teljesítette	teljesítette